

2020年11月10日

各 位

西日本旅客鉄道株式会社

「ファクトシート（2020年版）」の一部訂正について

2020年9月10日に公表いたしました標記資料について、下記の通り、一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

- ・本資料中 21 ページ「輸送データ」

輸送人キロ・近畿圏の定期・定期外合計 2020年3月期実績

訂正前	訂正後
26,963 百万人キロ	29,693 百万人キロ

以 上